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Procès-verbal 
Séance du groupe de travail standard de branche national 

Heure et lieu 17.10.2024, 13h15 - 16h15 

en ligne, réunion Microsoft Teams 

Membres 

avec droit de vote 

 

Michael Böhm, CFF (président de séance) 

Reto Graber, BLS 

Patrick Immer, BLS  

Bego Jankovic, VBZ 

Reto Kissling, CFF 

Fred Krummenacher, Engadin Bus 

Monika Ryf, bernmobil 

 

Assesseurs Marcel Stirnimann, organe de gestion Alliance SwissPass 

Procès-verbal Marcel Stirnimann, organe de gestion Alliance SwissPass 

Excusé(e)  

 

Lukas Blattmann, tpc 

Martin Enz, organe de gestion Alliance SwissPass 

Simon Freihart, SKI 

Marine Kerhoas, TRAVYS SA 

 

Prochaine séance   

 

21.11.2024 13h15 - 16h15, par Microsoft Teams  
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1. Mot de bienvenue de la direction du groupe de travail 

Michael Böhm souhaite la bienvenue aux personnes présentes à la huitième séance ordinaire du 

groupe de travail Standard de branche national de cette année. Marcel Stirnimann annonce sa 

démission du groupe de travail, car il quitte l'organe de gestion de l’Alliance SwissPass. Il est 

remercié pour son engagement.  

2. Approbation du procès-verbal 19.09.2024 

Aucune réaction n'a été reçue concernant le procès-verbal de la dernière séance du groupe de 

travail sur les standards nationaux de branche du 19.09.2024, raison pour laquelle celui-ci est 

soumis à l'approbation sans modification.  

Décision (à l'unanimité) 

Le procès-verbal de la dernière séance du 19.09.2024 est approuvé à l'unanimité.  

Annexe (en équipes) 

Procès-verbal 19.09.2024 

 

3. Élection du suppléant de la direction du groupe de travail 

Monika Ryf de BERNMOBIL est élue à l'unanimité comme responsable adjointe du groupe de 

travail. 

Décision (à l'unanimité) 

Le GT élit Monika Ryf comme responsable adjointe du groupe de travail. 

 

Annexe (en équipes) 

- 

4. Points en suspens - Tableau Kanban 

Les points en suspens suivants ont été discutés dans le cadre de la séance d'aujourd'hui : 

▪ Sélection Via - Le sous-groupe de travail s'est réuni. Différents critères ont été examinés. Une 

réglementation pour toutes les catégories de moyens de transport ne semble pas réalisable. Le 

sous-groupe de travail ne veut plus communiquer les via dans le trafic de proximité pour les 

bus et les trams. Le GT BS-KI discute en plénum du fait que les via ne doivent être 

communiqués que s'il y a une plus-value (p. ex. trajets différents, mêmes lignes ou grands 

points d'intérêt). Une réglementation doit être élaborée par le sous-groupe de travail. 

▪ Courses supplémentaires / courses de renfort - le sous-groupe de travail s'est réuni. Le trajet 

Viège - Saas Fee doit être pris comme exemple. Le sous-groupe de travail veut prendre contact 

avec CarPostal pour savoir comment cela se passe dans le trafic quotidien et faire un état des 

lieux. 
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▪ Information à la clientèle en cas d'arrêt "uniquement pour monter" ou "uniquement pour 

descendre" - Le sous-groupe de travail s'est réuni pour voir si quelque chose pouvait être 

amélioré du côté de l'information à la clientèle. Il est difficile de faire appliquer cette 

réglementation. Si les clients voient régulièrement des bus s'arrêter à certains arrêts, ils 

monteront également à bord. La branche des transports publics ne peut pas communiquer 

davantage. Le sous-groupe de travail écrit maintenant ce qui est communiqué, car ce thème 

n'est actuellement pas traité dans le standard de la branche (tenir compte également de ce qui 

se passe avec le collier de perles). 

Tâches jusqu'à la prochaine séance 

• Les sous-groupes de travail poursuivent leurs travaux sur les thèmes ci-dessus 

 

5. Informations des groupes de travail / organes 

Pise de connaissance 

Le groupe de travail sur le standard national de la branche est informé de l'état actuel des groupes 

de travail et des organes. 

 

La séance ordinaire est levée à 15 heures.  

Pour le procès-verbal 

Berne, le 17.10.2024 

 

Marcel Stirnimann Michael Böhm 

Secrétaire de séance Responsable du groupe de travail 

 

N.B.: Le présent procès-verbal a été traduit automatiquement et relu seulement grossièrement. 

En cas de doute, la version allemande fait foi. 


